

工行德州齐河支行

## 前十个月50亿资金助力地方经济发展

截止到10月末,工商银行德州齐河支行今年已累计向辖区投放资金超过50多亿,有力支持了齐河县经济快速发展。

今年以来,该行紧紧围绕全县经济发展部署和重点项目建设需求,以支持全县经济发展为己任,克服经济形势下行、信贷资金偏紧的不利形势,突出重点项目、重点企业、小微企业、民生工程,不断加快业务创新和新业务、新产品的推广应用,积极争取上级信贷政策支持,努力保持信贷资金规模的高投放和高增长。

**突出重点项目,实现中长期项目贷款快速增长。**

今年以来,该行投放中长期贷款项目5个,金额6.8亿元。其中支持民生工程一个,新农村建设项目一个,支持重点企业项目3个。该行2014年投入的项目贷款个数和贷款总量均列全市首位。

**突出重点企业,保障财政支柱企业资金供应。**

今年以来,该行克服因受国家宏观经济政策影响,县域财政支柱企业在企业信用等级、授信、贷款资金配置等方面均不同程度的受到限制等困难,主动出击,保证重点企业的资金供应,该行今年投放的5个重点项目6.8亿元,其中两个投向了全县重点支柱企业,占比达到了54.4%。另外,该行还跨省市向总行争取了2.3亿元直贷项目资金,为某企业高档文化用纸项目争取了1亿元的贷款授信,从而最大限度的保障了全县重点企业资金供应。

**突出小微企业,为全县财税培植新的“增长点”。**

该行认真落实“支持地方经济,扶持小微企业”发展要求,始终把支持发展小微企业金融业务作为重点工作来抓,通过与金融办、经信局、地税局、经济技术开发区管委会和华店民营企业工业园联合办公,现场解决全县小微企业经营发展中遇到的问题

和困难,不断完善体制机制,转变服务模式,创新业务产品,积极主动营销,抢占客户市场,小企业金融业务发展迅速。

截至2014年10月,该行小企业贷款客户达到60余户,全市系统排名首位;今年以来,累计发放各类小微企业贷款7.25亿元,较年初净增1.2亿元。累放和增量均居全市第一位。重点支持了60多家小微企业的经营和发展,也成为该县财税的新生力量和重要“增长点”。

**突出业务创新,拓宽企业经营融资渠道。**

今年以来,该行克服资金紧张的困难,积极拓宽企业经营融资渠道,截至2014年10月,累计办理贸易融资超过20亿元,其中,累计签发信用证10亿余元,其中国际信用证5亿余元,国内信用证5亿元。该行创新的国内订单融资+保理业务,国际信用证+押汇业务,都人为地拉长了企业融资链条,延长了企业融资期限。该

行还根据企业资金结算以承兑汇票为主的实际情况,为企业量身定做了“票据池”业务,减少了企业融资的环节,降低了企业融资成本,受到企业的一致好评。累计签发银行承兑汇票9亿元;累计办理银行承兑汇票贴现10亿余元。国际信用证、国内信用证、票据贴现三项指标均居全市首位。

**突出个贷业务,服务全县民生工程。**

今年以来,该行依照上级的政策指引,认真分析全县房地产行业的现状,大力拓展个贷市场,先后与6个开发商的12个楼盘建立了良好的合作关系,通过房地产企业“白名单”、网上审批、“一站式服务”等措施,提高审批效率,提高服务质量。截至本月,支行累计发放个人贷款2亿元,当年新增1.5亿多元,有力支持了全县城建规划和民生工程,为改善广大居民居住条件发挥了积极作用。

(宋开峰 李明)

联社资讯

平原农信社  
用“三镜”提高  
审计水平

平原县农村信用联社用“三镜”聚焦和查找审计工作存在的问题和不足收到显著效果。

一是用望远镜来审视长期工作。看全年经营是否一贯合规,制定的各项计划和规章制度是否合规合法,贯彻执行是否严谨连贯衔接。二是让审计人员用近视镜审视改造好自己,防止灯下黑。要搞好审计工作,审计人员首先要做到自身硬。联社让审计人员用近视镜先从自身找不足,查问题,在思想上觉悟、业务水平、职业道德上做到高人一筹,先人一步,有资格、有能力胜任审计工作。三是让审计人员用好显微镜。在审计工作中不但善于抓大,更要注重用显微镜聚焦寻找和发现每个微小细节中存在的不足和问题,及早将问题消灭在萌芽之中,以防止小问题铸成为大错误。(高玉才 田正波)

## 文明铸就软实力

农行德州分行开展文明单位创建纪实

今年以来,农行德州分行继续坚持“三个文明一起抓”的指导思想,结合本行业、本单位实际,制定规划,强化措施,创新方法,文明单位创建活动继续保持健康向上的良好态势,各项存款持续稳定快速增长,日均增量居同业首位。全行13家支行,获得省级文明单位的有4家,市级文明单位8家。

开展规模空前、声势浩大、卓有成效的群众路线教育活动。全行共征集各类意见建议1142条。通过群众路线教育活动的广泛深入开展,广大党员干部在思想上受到了深刻的教育,贯彻党的群众路线的自觉性和坚定性明显增强。“四风”突出问题得到有力整治,群众反映强烈的突出问题得到有效解决。恢复和发扬了批评和自我批评优良传统,严

肃了党内政治生活。坚持边学边查边改,着重解决了一批影响群众切身利益的症结难点问题。

以营业网点“软转型”为抓手,大力开展“竞争力提升工程”,塑造“服务至上”型银行。完成标准化改造网点65家,整体改造完成率达到95.60%;实施网点服务“软转型”,导入完成率和验收通过率均达到100%;开展柜面劳动组合优化推广工作,规范了排班模式和操作流程,劳动组合优化完成率均为100%;修订了网点文明服务考核办法,营业网点服务水平进入一个全新境界,出现了对病老客户上门服务、温馨服务赢得客户写诗称赞、客户微博赞农行等多个典型事例。

实施员工教育工程,大力提升干部员工队伍的整体素

质。组织开展了团队精神与激励特训营、《弟子规》讲座、“40、50”续航力等专场学习教育活动,凝聚了干部职工的团队意识和向心力,员工队伍充盈着丰沛的正能量,多名员工和团队在省行和同业举办的各类比赛中屡获佳绩。

坚持“以人为本”,加大“幸福家园”工程建设。投资三百多万元,以乡镇网点和县域支行为重点,开展了小厨房、小阅览室、小菜园、小健身房、小休息室“五小”建设为主要内容的“幸福家园”提升工程;建立了员工兴趣小组;举办了职工运动会,开展了“气质丽人”春季女性中医养生讲座、瑜伽训练等文娱活动;建立了困难员工救助长效机制,救助2名因重大疾病致困员工;继续保持了员工生日祝福、员工

子女高考慰问、全员体检等常规关爱活动。

认真履行社会责任,开展各类公益和志愿者活动。建立了由团委牵头、20多名大学生青年员工组成的志愿者队伍,作为开展社会公益活动的中坚力量;与大众网联合开展了以“植绿家园治污减霾,共享德州蓝天白云”为主题的义务植树活动,种植4000多棵爱心树。连续两年由志愿者队伍带着价值4000多元的礼品,到德州市儿童福利院看望残疾儿童。开展了包括“送金融知识进万家”“识别假币”“反对邪教远离和拒绝反宣币”“小微企业服务宣传”、3.15“国际消费者权益日”、慰问济空驻齐河官兵等多项宣传和公益活动,拉近了农行和市民的距离,提升了农行的美誉度。(宫玉河)

德城区农村信用社

## 让老百姓享受现代化金融服务

近年来,德城区农村信用社始终贯彻“让老百姓享受到现代金融”服务理念,提供“一站式”的服务,做老百姓贴心的“服务专家”,立足实际为客户提供多样化的服务,赢得了广泛赞誉。

**打通服务“输血管络”**

“方便,真是太方便了!”抬头寺镇刘集村的刘老汉用着德城区农村信用社的“农金通”禁不住地连连点头,“像我这样的老头子,腿脚不灵便,取个低保、粮食补贴什么的,就要走10多里路到镇上,人多时还要排很长时间的队,来来回回一耽搁就是大半天,现在村里有了咱信用社安装的农金通,从村东头到西头,溜达着就到了,俺再也不用为存取款而发愁了。”

近年来,为打通服务“最

后一公里”,德城区农村信用社致力于畅通支付结算通道,为老百姓真正提供便捷的服务。为方便偏远乡镇村民办理金融业务,在全辖范围内大力推广农金通,把银行搬到农民家门口,该终端适用于惠农一本通、普通存折及泰山卡等,可办理各类支农惠农补贴的支取,存款、转账、定活互转、口头挂失、补登存折及查询等业务,具有全省农村信用社联网,安全性高,即时到账等特点。截至目前,该联社已安装“农金通”农民自助服务终端315台,布设ATM等自助设备115台,有效满足了边缘地区金融服务需求。在这个寒冷的冬日,广大农民朋友再也不用冒着严寒跑大老远的路,各项业务轻轻松松在家门口就能办理,真正享受到农村信用社安全便捷贴心的金融服务。

**宝宝有了“银行专座”**

“以前自己来办业务,孩子总哭个不停,得一只手抱着他,一只手写字。而现在德城区农村信用社配备了婴儿椅,再也不用担心孩子的安全问题了。”来德城区农村信用社北园信用社办理业务的李女士笑呵呵地说。该网点为方便带着孩子来办业务的妈妈,专门配备了婴儿椅,为这类特殊客户提供便利送温暖。

近年来,针对老弱病残孕等特殊消费群体,德城区农信社始终秉承“以客户为中心”的原则,积极践行社会职责,采取有效措施,切实保护消费者利益。为特殊消费群体开设绿色通道窗口,设置无障碍通道,畅通办理业务渠道;开展相关培训,进行实景演练,引导员工为特殊群体消费者提供咨询指

导、业务办理等有效服务;针对因为特殊原因无法办理业务的特殊人群,根据实际情况,派两名及以上工作人员提供上门金融便民服务。

**零残币设立“绿色窗口”**

“真是太感谢了,要不是你们一个多星期的加班加点,我真不知道如何处理这硬币呢!”张先生紧紧握着德城区农村信用社营业部主任的手激动说道。

近年来,为加快残损币回收工作,为客户提供便利,德城区农信社积极在营业网点内,设置专门零残损币回收窗口,张贴宣传页,公布残损币兑换标准、咨询电话,提高客户兑换积极性;开展金融知识扫街活动,组织员工到集市、餐饮、超市等专项收集、宣传活动,提高残损人民币兑换服务水平。(孙海敏)

售抵顶  
新 车

吉利全球鹰GX7

2012款,1.8L精英

版:灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

电话:18605341027